

巴黎奥运会



冲浪

7月21日,澳大利亚选手莫莉·皮克勒姆在赛前训练中。
当日,冲浪选手在法属波利尼西亚群岛的塔希提进行训练。
巴黎奥运会冲浪项目将于7月27日迎来首个比赛日。 新华社发



走进巴黎奥运村

▲7月23日,来自不同代表团的运动员及工作人员进出巴黎奥运村餐厅。
当日,巴黎奥运会组委会邀请媒体记者探访巴黎奥运村。巴黎奥运村占地约52公顷,位于小巴黎北部近郊,共建成了82栋建筑,约3000套公寓。奥运会期间,这里将接待超过14000名运动员及工作人员,残奥会期间将接待约9000人。 新华社记者 胡虎虎 摄



草原少年玩转「男儿三艺」

近日,以“相约草原·遇见那达慕”为主题的内蒙古第34届草原那达慕在内蒙古锡林郭勒盟开幕。那达慕上,牧民们拉着马匹、身穿搏克服、手持弓箭来此一展身手,参加“男儿三艺”的比赛。“男儿三艺”是蒙古族传统体育项目,包括赛马、搏克和射箭,是每年那达慕上的固定比赛项目,更是牧民们日常生活的重要组成部分。

图①为参赛选手在那达慕三岁马12公里赛马比赛中。

图②为车勒木贡(左)和邻居乌云在自家的草场上训练搏克。

图③为额尼日勒在那达慕射箭比赛中。 新华社记者 李志鹏 摄